
 

確定申告書の作成について 

 

１．お手元に、『源泉徴収票』、本学が発行した『寄附金領収証明書』をご用意ください。 

 

２．国税庁のホームペ－ジ「確定申告書等作成コーナー」にアクセスしてください。 

国税庁確定申告書等作成コーナー 

https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/sm/top#bsctrl 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

３．「作成開始」⇒その他の「印刷して提出」⇒「利用規約に同意して次へ」⇒「令和４年分の

申告書等の作成」⇒「所得税」を選択してください。 

 

４．「申告される方の生年月日」「申告内容に関する質問」「収入・所得金額の入力」等の必要事

項を入力してください。 

 

 

 

 

 

https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/sm/top#bsctrl


 

５．「所得控除の入力」画面で「寄附金控除」欄の「入力する」ボタンをクリックしてください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

６．「寄附金控除、政党等寄附金等特別控除の入力」画面で「書面で交付された証明書等の入力」

の「入力する」ボタンをクリックしてください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

７．「寄附年月日」は、本学発行の『寄附金領収証明書』の寄附金受領日に記載された日付を  

入力してください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

８．「寄附金の種類」欄をクリックすると「国に対する寄附金、・・・・、上記以外の寄附金控

除に該当する寄附金」の選択肢が表示されます。 

本学発行の『寄附金領収証明書』の寄附金の使途欄に、『金沢大学修学支援基金による修学

支援に資する』（修学支援基金）または、『金沢大学研究等支援基金による研究活動等の支援

に資する』（研究等支援基金）と記載されている場合で、税額控除を希望される方は、「公益

社団法人又は公益財団法人等に対する寄附金」を選択してください。それ以外は、「上記以外

の寄附金控除に該当する寄附金」を選択してください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

 

 

 

 

 

 

修学支援基金、研究等支援

基金へ寄附をされ、税額控

除を希望される方は、これ

を選択してください。 

上記以外は、これを選択し

てください。 



 

９．金沢大学への寄附金が、お住いの都道府県、市町村の条例により指定された寄附金かどう

か、該当するものを選択します。 

石川県内にお住まいの方は、石川県及び県内全市町が条例で指定していますので、一番目

の「住所地の都道府県及び市区町村の両方が条例により指定した寄附金」を選択してくださ

い。石川県外にお住まいの方については、お住いの都道府県・市町村のホームページでご確

認ください。ホームページで分からない場合は、都道府県・市町村へお問い合わせください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

 

 

 

 

 

石川県内にお住まい

の方は、これを選択

してください。 



 

１０．「支出した寄附金の金額」欄には、本学発行の『寄附金領収証明書』により、寄附金の  

金額を入力してください。 

「寄附先の所在地」欄には、『石川県金沢市角間町』と入力してください。 

「寄附先の名称」欄には、『国立大学法人金沢大学』と入力してください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

 

 

 

 

 

 

寄附金額を入力 

石川県金沢市角間町と

入力 

国立大学法人金沢大学

と入力 



 

１１．入力内容を確認してください。 

 

 

出典：国税庁ホームページ確定申告書等作成コーナーを加工して作成 

 

 

１２．画面の指示に従い入力のうえ、確定申告書を印刷してください。 

 

１３．確定申告書に、『寄附金領収証明書』を添付して手続きをお取りください。 

なお、修学支援基金、研究等支援基金へ寄附をされ、税額控除を希望される方は、『寄附

金領収証明書』に同封されていた『税額控除に係る証明書』を併せて添付してください。 


